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20ª SESSÃO ORDINÁRIA - 08/10/2020 
 
[ANA] ...O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Convido os 

Senhores Vereadores a assinarem o livro de presença e tomarem assento em seus 

respectivos lugares. Peço ao secretário que proceda à chamada dos senhores vereadores 

para verificação de quorum. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Procede à chamada 

dos senhores vereadores para verificação de quorum. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Havendo número 

legal, declaro abertos os trabalhos desta Sessão Ordinária. E, em cumprimento ao que 

estabelece a Resolução nº. 001/89 solicito aos senhores vereadores que se coloquem de 

pé, bem como o público presente. E solicito a senhora Paulina Aleixo Pinna que faça a 

leitura de um texto Bíblico. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (PAULINA ALEIXO PINNA) – Procede à leitura de 

um texto Bíblico. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Em discussão a Ata 

anterior. 

Como os senhores não têm interesse na discussão da Ata, passamos para o processo de 

votação. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por todos dos presentes. 

Solicito ao secretário que faça a leitura dos avisos protocolares. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Senhor Presidente 

nenhum aviso protocolado na sessão desta tarde. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Justificando mais 

uma vez a ausência do vereador...[02 SAMUEL] ... ausência do Vereador Thiago. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê – Oficio 

justificando a ausencia do Vereador Thiago Paterlini. Pela ordem Sr. Presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Pela ordem Vereador 

Oziel de Sousa. 

O SENHOR VEREADOR OZIEL PEREIRA DE SOUSA - Sr. Presidente, salvo aí o 

projeto de lei do executivo, eu peço para os demais matérias, a leitura e a votação em 

bloco, são matérias dos vereadores e por esta razão é possível esse pedido. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – É regimental o 

pedido de Vossa Excelência, e eu coloco para apreciação dos nobres vereadores. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes. Solicito ao Secretário que faça a leitura de todas as 

matérias e expedientes do senhores vereadores.  

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê – Projeto de Lei nº 

101/2020 de autoria do Poder Executivo. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Baixado às 

comissões.  

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê – Indicação 

153/2020 de autoria da Vereadora Rosangela Loyola. 

Indicação 154/2020 de autoria da Vereadora Rosangela Loyola. 

Indicação 179 e 180/2020, ambos de autoria do Vereador Doutor Rogério Zanon. 
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Senhor Presidente,encerro a leitura das matérias. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Colocamos e votação 

as indicações.  

Os senhores vereadores que aprovam as ndicações permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes. Entrando no horário dos senhores vereadores, peço ao 

secretário que faça a chamada do primeiro vereador inscrito para falar no tempo 

regulamentar de até seis minutos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Vereador Dito 

Xaréu.  

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde Guarapari, boa 

tarde a imprensa, boa tarde vereadores, eu clamo e louvo ao meu Senhor por mais essa 

oportuidade, de estar aqui falando para a minha população, minha querida Guarapari. 

Guarapari, ganhastes mais um presente hoje! Acabamos de receber a noticia de que o 

Tribunal de Justiça aprovou o orçamento deste municipio. Então quer dizer, aprovando 

esse orçamento temos condições de progredir mais. Temos condições, incluisve dá até 

menos trabalho para essa casa para não ficar pedindo emendas dali,  pedindo permissão 

dali, suplementação daqui. Eu acho que mais uma vez parabenizar a equipe juridica do 

municipio de Guarapari, parabenizar o prefeito Edson pela escolha que ele fez desse 

corpo juridico. E hoje eu tenho pouca coisa para falar, porque inclusive não tem nenhum 

pedido meu hoje em pauta, mas eu queria agradecer. Hoje de manhã eu tive uma 

reunião bacana com o nosso secretário de obras Odivan, tive uma reunião com um dos 

sócios da empresa que fará a obra da orla de Meaipe, tive a honra de receber a ligação 

do presidente da associação de moradores de Meaipe. Porque hoje eu voltei a falar pra 

ele, "Vinicius, voce tem que ficar aí pelo resto da vida, porque voce é simplesmente 

fera". Então, onde nós falamos hoje na reunião ...[03 RUTH] ... nós falamos hoje na 

reunião do início da obra de Guaibura que está previsto para os próximos dias de 

algumas ruas que lá atrás, nós solicitamos e fomos atendidos, foram contemplados, já 

foram feitas a ordem de serviço, então isso nós deixa muito feliz em saber que nós 

estamos aqui nesse tempo de mandato pela permissão de Deus, e que os nossos pedidos, 

os nossos projetos, são sempre atendidos para a nossa população! Queria mais uma vez 

deixar aqui meus agradecimentos a você Odivan; queria mandar um abraço para o meu 

amigo, Secretário de Meio Ambiente o Breno, agradecer a você Breno, pelo trabalho 

que você tem feito, agradecer a você pela parceria, entendeu os nossos pedidos; a 

Doutora Claudia e toda a sua equipe lá na Codeg; agradecer a nossa Secretária de 

Saúde, Alessandra pelo trabalho e carinho que ela tem com a nossa comunidade; Sonia 

Meriguetti, uma mulher guerreira, onde viu e o comitê viu sobre as aulas, o reinicio das 

aulas que poderia trazer algum problema para os nossos alunos; e demais secretários; 

Secretário Luiz da Fiscalização que está fazendo um trabalho incansável; a Breilá, 

mulher guerreira, mulher de luta; e acima de tudo agradecer ao meu Deus por estar aqui; 

parabenizar o Prefeito Edson, porque ontem eu parei um pouquinho e falei: vou fazer 

umas visitas a algumas obras, então Vereador Wendel, Líder do prefeito que 

transformação que está tendo Guarapari, aí um certo cidadão, chegou para mim e falou 

assim: mas agora que as obras estão aparecendo? Eu falei! Porque quando a gente 

nasce, a gente não sabe nem engatinhar! Então tudo nasce! Isso é um fruto que foi 
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plantado há três anos e meio atrás, o início de obras, não é como você montar uma 

barraca de camping, existe licenças, existem licitações, existe embargo e licitações, mas 

mesmo assim o Prefeito Edson conseguiu vencer os obstáculos, e está aí a nossa cidade 

de Parabéns! Meu muito obrigado e boa tarde a todos! Sucesso a todos aqueles 

candidatos que vem aí para defender a nossa cidade, e que Deus continue nos 

abençoando! O Senhor é o meu Pastor e nada me faltará! 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê – Vereador Sandro 

Bigossi. 

Vereador, Doutor Rogério Zanon, Líder do PSB. 

O SENHOR VEREADOR ROGERIO MELLO ZANON ALVES – Senhor Presidente! 

Povo amigo de Guarapari! Nobres colegas aqui presentes! 

Meu compromisso é com Guarapari! Veja bem, o que nós temos que expor hoje para a 

população de Guarapari, é um discurso, mais um discurso mentiroso que aconteceu 

citado pelo nosso executivo numa entrevista, onde veio falar que a situação do hospital 

era em 2018, (pode passar as imagens)! Então alguma coisa está errada ou ele têm 

algum problema, não sei qual é! Então nós vamos hoje intitular o nosso discurso, 

monitorado por um dossiê de mentiras que está aqui...[04 KELEM] ... que esta aqui, 

foca bem que, que vai mostrar que pode ser intitulado o discurso me engana que eu 

gosto! Essa é a grande realidade! Inclusive isso está, acima de tudo, em um tramite de 

estelionato eleitoral, que é prometer e não cumprir! Está aqui para quem quiser saber, 

essa excelência que está ai, ele prometeu para Guarapari isso aqui, esta aqui, cumpriu? 

Não. Mas agora está falando que vai cumprir, é uma verdadeira piada! Prometeu 

cirurgia de catarata. Haja vista vereador Sandro esse mês passado, se eu não me engano, 

vossa excelência teve que ir para o Rio para operar catarata, estou falando a verdade 

vereador? Estou perguntando, estou falando a verdade ou mentira? Verdade. Prometeu 

ambulâncias para a nossa cidade, cumpriu? Também não cumpriu. E o pior de tudo, 

continua prometendo e não vai cumprir nada! 

Zazá, olha aqui, esta foto aqui, dá um foco aqui nesta foto. Essa foto aqui é a nova 

prefeitura. Só tem que quando você vai lá vê a nova prefeitura tem um prédio podre! 

Cumpriu? Não cumpriu.  “Ah, doutor o senhor está inventando moda!” Eu não estou 

inventando moda, eu estou apenas mostrando a realidade. E a realidade contra a verdade 

ninguém pode falar ao contrário! Está aqui Zazá, está aqui Zé Preto o teleferro, olha 

aqui! Cumpriu? Não cumpriu. É um mentiroso, eu estou mostrando Guarapari! Eu estou 

mostrando que o indivíduo quer enganar vocês de novo para fazer mais engodo! O que 

está prometendo não vai cumprir porque não cumpre, esta é a grande realidade, não é 

verdade? Entre outras situações muito sérias que aconteceu em nossa cidade e que não 

foram, cumpridas, essa é a grande realidade! 

Está aqui, morador de rua. Iria resolver os problemas dos moradores de rua. Cumpriu 

Oziel? Não. Cumpriu Zazá? É aquela velha história que a gente tem que falar, um 

exemplo bem clássico, por exemplo, está aqui, quiosques de Santa Mônica, esta tudo 

assim, não está Zazá? Ai eu pergunto a vocês, cumpriu? Guarapari não pode mais, de 

forma nenhuma, dar oportunidade a mentiroso. Nós temos que mudar isso, o momento é 

agora, esse indivíduo esta ai a vinte anos comandando a cidade e prometendo isso aqui, 

aqui Oziel, aqui Paulina, a ponte! Cumpriu Oziel? Interessante. É um cidadão realmente 

que além de tudo, além de todos os predicativos negativos ele consegue também ser 

mentiroso e enganador! Só tem um detalhe, eu estou mostrando a realidade. E não 

adianta vir para aqui inventar moda, que não tem como inventar moda, esta é a realidade 

de Guarapari! Essa é a realidade de uma administração literalmente mentirosa, 
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enganadora e que continua enganando a nossa cidade! Agora sabe qual é a moda Oziel, 

no final do mandato, pintar asfalto! É um verdadeiro brincalhão!  

Nós estamos agora com um exímio dançarino em Guarapari, uma coisa maravilhosa! 

Aquilo ali ficou lindo! Aquilo ali poderia até ser contratado pela Xuxa ou algum reality 

porque realmente ficou muito bonito... [05 CLAUDICEIA] ... Algum reality porque 

realmente ficou muito bonito. Aquilo ali realmente foi maravilhoso para Guarapari! 

Guarapari estamos juntos, temos que mudar, é hora da mudança porque saúde é coisa 

séria. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Vereadora Rosangela 

Loyola. 

A SENHORA VEREADORA ROSANGELA NUNES LOYOLA – Boa tarde a todos, 

boa tarde aqueles que estão nos ouvindo, os vereadores e vereadoras.  

Hoje eu quero parabenizar os médicos principalmente do HIFA e o Hospital Francisco 

de Assis. Quero parabenizar todos porque todos são guerreiros, principalmente o 

Francisco de Assis que a todo momento temos mulheres gestantes e nasce muitas 

crianças naquele hospital e as mães estão muito felizes com o atendimento.  

E eu gostaria de ressaltar aqui a alegria de estar nesta Casa e dizer das melhorias, 

principalmente o hospital do município de Guarapari que está sendo realizado. Eu 

costumo dizer que não importa que quem estiver sentado naquela cadeira, mais o 

importante que o hospital ele está sendo feito, ele está tendo começo, o meio e o fim. E 

eu gostaria também de ressaltar alguns bairros que estão todos asfaltados e eu sei que as 

pessoas elas saem de casa elas tem muita dificuldade de estar andando no barro, e hoje 

algumas pessoas elas não andam mais no barro da suas casas. Precisa ser feita no 

município de Guarapari? Precisa, nós estamos lutando. Não só a vereadora Rosangela, 

como os demais vereadores e eu acredito também no Executivo que está fazendo pela 

nossa cidade. O que eu não aceito que eu acharia que seria desnecessário é a mentira, o 

povo pegar aquilo que não é verdadeiro, mas infelizmente a política ela é politicagem. 

Vou dá um aparte aqui para o meu colega Wendel e gostaria de falar presidente, eu não 

tenho trazido para esta Casa assessores porque não é permitido, e eu estou vendo aqui 

nesta Casa de Leis que tem pessoas aqui que não é assessores, ou mesmo se for assessor 

não é permitido a entrada. Eu gostaria que o senhor tomasse providência, porque se não 

eu vou ter que trazer os meus assessores e as pessoas junto comigo.  

O SENHOR VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA – Boa tarde a todos! Sr. 

Presidente, nobres vereadores. 

Obrigado vereadora Rosangela pelo aparte. 

Atentamente ao discurso anterior da vereadora Rosangela, nós tivemos duas figuras 

ilustrando o tal discurso, um, figura um: trás um evento no ano de 2006 onde o então 

prefeito da época que é o atual foi convidado a participar do lançamento do hospital 

privado que teria o nosso município. Sobretudo a empresa que ia fazer o hospital 

privado no município não executou o seu empreendimento. Na figura dois, que ilustrava 

o discurso trazia o prefeito de Guarapari dizendo que Guarapari teria o hospital, 

certamente o prefeito buscou os recursos para o hospital que está em pleno vapor em 

sua construção e para o descontentamento de alguns será entregue a população de 

Guarapari.  
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Sobre a ambulância falada aqui, nesta gestão foi adquirido para município de 

Guarapari... [06 ANA] ... foi adquirido para o município de Guarapari três ambulâncias. 

De repente o processo eleitoral faltou a memória de alguns. Moradores situação de rua, 

infelizmente é um gargalo nacional. Inclusive somos abordados pelas ruas de Guarapari, 

até mesmo por moradores da cidade que optaram em viver em situação de rua. Quanto 

ao quiosque de Santa Mônica, eu tenho certeza que quem destruiu não foi o prefeito. Ele 

entregou os quiosques! Agora faça uma pesquisa, ou busque informações de quem 

destruiu os quiosques. Eu tenho certeza que não foi a prefeitura de Guarapari. Outro 

ponto importante questionado são as pinturas de asfalto. Ninguém está colorindo 

asfalto! Quando se pinta asfalto está sinalizando a cidade. É muito diferente! Mas, de 

repente, está incomodando alguns. Eu quero dizer o seguinte: engraçado que incomoda 

com uma intensidade muito grande no período eleitoral. E as sessões passaram a ser o 

palanque eleitoral para alguns que estão disputando e almejando um cargo na prefeitura 

de Guarapari, ou senão estar lado a lado a algum prefeito, a algum candidato a prefeito. 

É lamentável! Um abraço a todos! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Vereador Clebinho 

Brambatti. 

O SENHOR VEREADOR CLEBIO BRAMBATTI – Boa tarde presidente, aos nobres 

vereadores, ao público de casa, a todos que nos acompanham. Eu gostaria de, mais uma 

vez, solicitar ao nosso Executivo que ele, pelo menos no período eleitoral, pudesse olhar 

pelo interior de Guarapari. Pelo menos no período eleitoral! Porque ele não fez isso os 

quatro anos. Mas diz que período eleitoral é o período onde o político aparece. Então 

que, pelo menos, ele fosse agora lá a estrada em Santana que tem dois anos – viu o 

vereador Grijó – que caiu um monte de barreira e se quer uma máquina foi lá tirar. Só 

deram uma passagem, um trechinho que se um carro encontrar o outro ele tem que 

voltar quase 1 km de ré, porque não dá passagem na estrada de Santana. Ontem eu 

estive numa comunidade aqui atrás do Tigrão, perto de Samambaia. Um trechinho 

pequeno. Uma localidade conhecida como Córrego do Saco. Fica atrás do Tigrão. Eu 

gostaria que o excelentíssimo senhor prefeito pudesse dar um pulinho lá para dar uma 

olhadinha como está esse trecho de estrada. Pelo menos no período eleitoral! Já que ele, 

infelizmente... Eu não tenho o plano de governo dele do ano que inclusive eu ajudei a 

elegê-lo. Mas que ele realmente não cumpriu, inclusive com o que está ali para o 

interior de Guarapari. Que é o mínimo que o povo pede é estrada. O mínimo! Pede 

muita coisa não! Estrada! E ele não consegue dar condição para os produtores rurais 

escoarem a sua produção que é estrada decente. Então, assim, vai lá prefeito. Eu não 

estou concorrendo a cargo nem de prefeito, nem de vereador. Mas vai lá! Dá uma 

olhadinha no povo do interior pelo menos no período eleitoral. Pelo menos agora. 

Talvez o povo vá ficar satisfeito com isso, que vossa excelência compareça. Eu gostaria 

que pudesse pelo menos fazer isso. Olha pelo menos o que não foi feito e promete mais 

uma vez. Aquela água lá em Amarelos. Promete mais uma vez a Casa do Congo, em 

Rio Claro. Promete mais uma vez pavimentação de estrada. Promete mais uma vez fazer 

a ponte de Mucambo. Vai lá prefeito promete mais uma vez! Está em suas mãos. É ano 

de eleitoral. Faça isso para que pelo menos o povo do interior possa vê-lo uma vez a 

cada quatro anos no interior. Por que vossa excelência só atende onde têm os seus 

amigos e a gente sabe muito bem a região do interior de Guarapari que está sendo 

atendida para ajudar…[07 SAMUEL] ... da região do interior de Guarapari que está 

sendo atendida para ajudar os interesses dos "amigos do Rei". Então assim, fica esse 

pedido aqui. Dá um pulinho no interior, coloca o carro na estrada, pelo menos a cada 
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quatro anos dá um pulinho lá para fazer novas promessas. Meu amigo Lennon, fique à 

vontade, a palavra é sua. 

O SENHOR VEREADOR LENNON MONJARDIM DE ARAÚJO - Muito obrigado 

Vereador Clebinho, quero aqui agradecer o presidente, nobres colegas, a todos voces 

que nos assistem pela TV Guarapari, em especial a todos da comunidade do Coroado. O 

que me traz aqui Vereador Clebinho é a vontade de agradecer e a felicidade que eu 

estou tendo de receber uma boa notica da secretaria de obras, através do nosso 

secretário Odivan. E eu não me canso de elogiá-lo! O Odivan vem mostrando um bom 

trabalho diante da secretaria de obras e está mostrando para que veio. Então, quando eu 

fiz uma solicitação de uma escadaria no bairro Coroado, eu fui prontamente atendido. E 

essa escadaria está sendo concluida nesta semana. Então, eu quero agradecer 

imensamente ao secretário, e dizer à população, aos moradores do Coroado que voces 

estão sendo contemplados com o pedido desse vereador. Me foi feito o pedido em uma 

semana e na outra semana já estava dando inicio as obras e hoje jão está sendo 

concluida essa tão esperada escadaria, que liga o cemitério à uma rua de baixo, que eu 

não me lembro o nome agora. Então, eu quero agradecer a Lucinéia, que me fez esse 

pedido, uma professora, quero agradecer ao Zé Milton e a toda a comunidade do bairro 

Coroado! Através do nosso pedido nós conseguimos realizar um sonho tão esperado do 

bairro Coroado. Quero dizer que sou incansável na luta pela melhoria de cada bairro. 

Também no bairro dos Adventistas, conseguimos ali uma rotatória, boa de lobo, quebra-

molas, e são para voces comunidades. Quero agradecer, muito obrigado Clebinho pelo 

tempo, e dizer que estamos trabalhando em cada ponto da cidade, é para voce 

guarapariense, porque o nosso compromisso é com Guarapari! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (PAULINA ALEIXO PINNA) - Lê: Vereador Zé 

Preto! Declinou. Vereador Zazá. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Boa tarde a todos! 

Boa tarde funcionários, povo de Guarapari, boa tarde! Eu mais uma vez inicio minha 

fala mostrando a realidade de Guarapari, eu trago aqui e mostro! Deliane mostre para 

nós aí, por favor. Gente olha só a realidade de Guarapari o que é! A irresponsabilidade 

com Guarapari. Isso aqui é uma garagem de ônibus da Sanremo lá em Vila Velha, olha 

as fotos aí, olha os ônibus da Lorenzzuti aonde que estão? Em Vila Velha. Eu recebi 

esse denúncia e fui verificar para ver se era verdade. E está aí a verdade. Pode ir 

passando! Aquelas pessoas que puxam saco de empresário e são bajuladoras de prefeito, 

é isso que acontece na cidade. A verdade está aqui e porquê o povo de Guarapari está 

sofrendo! Povo de Guarapari sofrendo com os ônibus lotados e não existe seriedade 

neste municipio. O Covid matou quantas pessoas dentro de Guarapari?! Na semana 

passada foi cinco, e está aí e nunca termina. Agora nós estamos sendo acometidos com 

as nossas criancinhas! As nossas criancinhas estão tendo problemas com o Covid! Está 

aí, uma prefeitura que não tem responsabilidade com o povo. Hoje nós temos um 

secretário que vem trabalhando lá que eu tenho respeito por ele que é o Luzinho e outros 

que estão lá! Mas nada se resolve. E o povo de Guarapari sofrendo gente! Porque tem 

prefeito e vereadores aqui que são ligados a empresários e não tem coragem de vir pra 

cá mostrar a verdade. São covardes que ficam bajulando o prefeito, por causa de uma 

obrinha na rua, por cargos para colegas e parentes! Tem uma turma aqui que tem uma 
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parentada dentro da prefeitura, e eu vou mostrar o nome ...[08 RUTH] ... tem uma turma 

aqui que tem a parentada dentro da prefeitura, e eu vou mostrar nome de gente por aí 

afora, vocês vão ver aqui! Aí vão ver que tem seriedade aqui dentro! Tem mais imagens 

aí?! Eliene, tem mais alguma imagem? Então vocês viram aqui, oh! O povo espremido 

dentro do ônibus... 

O SENHOR 2º VICE-PRESIDENTE (LENNON MONJARDIM DE ARAUJO) – Só 

um minuto! Eu vou deixar você, o vereador acabar sua fala, porque é o seu direito, 

mesmo com o quórum que caiu! Pode continuar vereador! 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO –É isso aí! Porque 

dois vereadores que estavam aqui são da base do prefeito, eles viram que na saída dos 

dois abaixava o quórum, é porque eles gostam de vir contar mentiras aqui, quando vem 

ouvir as verdades, eles saem daqui de dentro, quando o Doutor Rogério mostrou aqui os 

quiosques de Santa Mônica, é verdade mesmo, tudo acabado lá! E hoje eu fui visitar, fui 

chamado, porque em Santa Mônica quando acontece as coisas boas, muitas vezes o 

povo de lá esquecem da gente, mas todos os dias eu estou sendo chamado para ir para lá 

para ver os problemas nas ruas, ruas que iniciaram o asfalto, não terminaram! Muitas lá 

sem terminar! E hoje eu fui à Rua Meteoro, onde desagua todas as partes altas de Santa 

Mônica, elas vão lá para o final da Rua Meteoro, Constelação e Urano; Santa Mônica 

vai sofrer muito com alagamento, eu tenho avisado, eu tenho meus requerimentos, estão 

todos aqui, eu estou protocolando no ministério publico, a irresponsabilidade com as 

obras do Bairro Santa Mônica! Obra todo mundo quer! Lógico que nós queremos! O 

povo quer obra! O dinheiro está liberado, essa Casa de Leis liberou dinheiro para fazer 

obras, são quinhentos milhões, são dezesseis milhões! 

O SENHOR 2º VICE-PRESIDENTE (LENNON MONJARDIM DE ARAUJO) – Por 

gentileza, Vereador Zazá, estou recebendo aqui informações do legislativo, da 

assessoria legislativa, e o quórum caiu, a gente tem... 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Oh, presidente! 

O SENHOR 2º VICE-PRESIDENTE (LENNON MONJARDIM DE ARAUJO) – Que 

finalizar a sessão! 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – O quórum caiu, o 

quórum caiu, mas eu estou... a palavra é minha, dentro do regimento eu tenho o direito 

de terminar a fala, porque eu estou na... isso está batido aqui dentro! 

O SENHOR 2º VICE-PRESIDENTE (LENNON MONJARDIM DE ARAUJO) – 

Infelizmente vereador, realmente, eu peço desculpa a todos, e por falta de quórum eu 

dou por encerrada essa sessão! 

(A Sessão foi encerrada às quinze horas e cinquenta e sete minutos) 
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